

Я ГОРЖУСЬ РОДСТВОМ С ГЕРОЕМ

Выполнила: ученица 10 класса А
Егорова Евгения



Егоров Константин Егорович

Мой двоюродный дедушка,
Егоров Константин
Егорович, родился в 1923
году в Удмуртской АССР,
Можгинском районе,
д. Лудзи-Шудзи.

В возрасте 18 лет в
1941 г. был призван на
фронт. Служил в 98-ой
Стрелковой дивизии.



Спустя 42 года после окончания Великой Отечественной войны, 21.02.1987 г. дедушка был награждён **Орденом Отечественной войны II степени.**





2 ноября 2011 года
Константин Егорович умер.

А сегодня мы помним и
гордимся родством с героем!





Во имя Великой Победы воевал и трудился
весь Советский Союз. Кому-то довелось
стрелять из автомата, управлять танком,
руководить армиями, а кто-то, не покладая
рук, боролся с врагом за пределами
кровавых боев. Так, мой дедушка,
Коновалов Александр Семенович
(1927-2012 гг.), обслуживал «Катюши» до и
после боевых действий. А бабушка,
Коновалова Прасковья Анисимовна
(1926-1993 гг.), принимала участие в
строительстве Балезинской железной
дороги.



ВКЛАД КАЖДОГО В ПОБЕДУ НЕПРЕМЕННО ВАЖЕН И ВЕЛИК!



#ОКНА_ПОБЕ
ДЫ

